

ПРОТОКОЛ 8

Заседания Президиума Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта»

г. Владивосток

Дата: 10.10.2017 г.

Время начала: 18:30

Время окончания: 19:40

Всего в Президиуме зарегистрировано 15 членов

На собрании присутствует 9 членов, что составляет 60% зарегистрированных членов Президиума

Кворум имеется. Собрание правомочно.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены Президиума: Ермаков М.И., Хромченко Е.Б., Ермаков И.М., Гайдаенко Д.С., Чубенко Н.В., Беляев С.В., Ходырев Д.В., Огай А.С., Моисеенков А.А.

Всего **9** голосов.

В тексте настоящего протокола Приморской краевой общественной организации «Федерация парусного спорта» именуется «ПКОО ФПС».

1. СЛУШАЛИ: Об утверждении повестки Заседания Президиума от 10.10.2017 г.

-Докладчик: Ермаков М.И.

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить повестку Заседания Президиума от 10.10.2017 г.

--«голосовали единогласно»--

2. СЛУШАЛИ: Выборы Председателя и Секретаря Заседания Президиума от 10.10.2017 г.

-Докладчик: Хромченко Е.Б.

ПОСТАНОВИЛИ: Избрать председателем Президиума от 10.10.2017 г. Ермакова М.И. и секретарем Санникова А.А.

--«голосовали единогласно»--

3. СЛУШАЛИ: Обсуждение проекта календарей соревнований на 2018 год.

-Докладчик: Ермаков М.И.

Ермаков М.И. предложил добавить гонку на Кубок города Владивостока и начать с 23 мая. Итого получится 13 гонок.

ПОСТАНОВИЛИ: Добавить 13-ую гонку на Кубок Владивостока 23.05.2018.

--«голосовали единогласно»--

4. СЛУШАЛИ: О захвате российской яхты "Надежда" северокорейскими пограничниками.

-Докладчик: Беляев С.В., Рубан В. - капитан яхты "Надежда"

Рубан В. рассказал о том, как произошел захват яхты "Надежда". Поблагодарил Президиум ПКОО ФПС за разработку рекомендаций.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.

--«голосовали единогласно»--

РАЗНОЕ:

Р.1 СЛУШАЛИ: О прошедших регатах Dadohaе Cup, Farest Cup, Кубок Реалмена.

-Докладчик: Хромченко Е.Б.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.

Р.2 СЛУШАЛИ: О проведении соревнований на Ялах.

-Докладчик: Сылка К.А.

Сылка К.А. рассказал об идеи проведения в сентябре 2018 года Чемпионата России на ялах для привлечения курсантов со всей страны, а так же придать этому классу массовость.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Посодействовать в организации.

--«голосовали единогласно»--

Подсчёт голосов производили (ФИО):

1. Санникова Анна Алексеевна

Председатель Президиума ПКОО ФПС

Ермаков М.И.

Секретарь Президиума ПКОО ФПС.

Санникова А.А.